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TikToker ζει σε μικροσκοπικό διαμέρισμα 9 τ.μ. 
στο Παρίσι και δείχνει πώς είναι -Viral το βίντεο, 
γιατί δίχασε
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Viral έχει γίνει TikToker με το όνομα χρήστη @shump_ χάρη σε βίντεό της που 
δείχνει το μικροσκοπικό διαμέρισμά της, το οποίο είπε ότι βρίσκεται στο Παρίσι 
και είναι μόλις 9 τ.μ.

Η χρήστης, της οποίας το πραγματικό όνομα είναι άγνωστο, βιντεοσκόπησε τον 
εαυτό της μπροστά σε έναν καθρέφτη, αφού καθάρισε το διαμέρισμά της, και 
έδωσε στους θεατές μια ιδέα από τον χώρο όπου ζει.

Το βίντεο έκανε ιδιαίτερη εντύπωση, ιδιαίτερα στα αμερικανικά ΜΜΕ, με το 
Business Insider να σημειώνει σε σχετικό δημοσίευμά του ότι, σύμφωνα με 
στοιχεία που δημοσιεύθηκαν από την εταιρεία δεδομένων Statista το 2020, τη 
δεκαετία μεταξύ 2008 και 2018 το μέσο μέγεθος ενός νεόδμητου διαμερίσματος 
ενός υπνοδωματίου στις ΗΠΑ ήταν 70 τ.μ., περισσότερο από επτά φορές το 
μέγεθος του διαμερίσματος που φαίνεται στο βίντεο, σύμφωνα με την TikToker.
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Το διαμέρισμα είναι επίσης μικρότερο από μία μέση θέση στάθμευσης στις ΗΠΑ, η 
οποία είναι κατά μέσο όρο 14,5 τετραγωνικά μέτρα, σύμφωνα με τη Fast Company.

https://www.tiktok.com/?referer_url=https%3A%2F%2Fwww.iefimerida.gr%2F&referer_video_id=7091726716103691566&refer=embed

Το μέγεθος του διαμερίσματος πρέπει πάντως να έχει εκπλήξει γενικά τους 
χρήστες του διαδικτύου, καθώς, αν και τα περισσότερα από τα προηγούμενα 
βίντεο της @shump_ έχουν λάβει χιλιάδες προβολές το καθένα, η ξενάγηση στο 
διαμέρισμα έχει λάβει 3,1 εκατομμύρια προβολές, και έγινε το TikTok βίντεό της 
με τα περισσότερα views μέχρι σήμερα.

Η TikToker ξεκίνησε το βίντεό της δείχνοντας στους θεατές έναν μικρό νεροχύτη, 
όπου φυλάει τα προϊόντα μπάνιου της. Στη συνέχεια, κινηματογράφησε τη 
μικροσκοπική της κουζίνα.

«Έχω έναν μικρό φούρνο, έναν βραστήρα και ένα ψυγείο, και αυτό είναι περίπου», 
είπε η TikToker, δείχνοντας τον περιορισμένο χώρο όπου μπορεί να αποθηκεύσει 
είδη παντοπωλείου και μαγειρικά σκεύη.

Δίπλα στην κουζίνα, η TikToker έδειξε τη μικροσκοπική της ντουλάπα, μπροστά 
από την οποία έχει το κρεβάτι της. Πάνω από αυτό ξεχωρίζει ένας σκούρος μπλε 
τοίχος, διακοσμημένος με κολάζ τέχνης που δημιούργησε από όλα τα μουσεία και 
τα μέρη που έχει επισκεφθεί.

Στην άλλη άκρη του κρεβατιού βρίσκεται ένα γυάλινο γραφείο και μία καρέκλα που 
η TikToker χρησιμοποιεί για να κρεμάσει τις τσάντες της και να κάνει έξτρα χρήση 
του χώρου. Πίσω από το γραφείο ξεχωρίζει ένα μεγάλο παράθυρο με θέα σε πάρκο, 
ενώ, αν κοιτάξει κανείς προσεκτικά, μακριά διακρίνεται και ο Πύργος του Άιφελ.

Η ξενάγηση τελειώνει με την TikToker να αποκαλύπτει ότι η τουαλέτα και η 
ντουσιέρα του διαμερίσματος βρίσκονται πίσω από δύο διαφορετικές γυάλινες 
πόρτες. Τον δεύτερο χώρο μάλιστα τον χρησιμοποιεί για να αποθηκεύσει τη 
βαλίτσα της.

Η ίδια χαρακτηρίζει το μικροσκοπικό διαμέρισμά της «χαριτωμένο». «Είναι μικρό, 
αλλά το αγαπώ», γράφει χαρακτηριστικά.

Η ξενάγηση πάντως προκάλεσε ποικίλα συναισθήματα στους χρήστες. Κάποιοι 
σχολίασαν ότι τους άρεσε το διαμέρισμα επειδή φαίνεται να βρίσκεται κοντά στο 
κέντρο της πόλης. «Δεν λένε πολλοί άνθρωποι ότι μπορούν να δουν τον Πύργο του 
Άιφελ από το παράθυρό τους», έγραψε ένας.
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Ωστόσο, η πλειονότητα των κορυφαίων σχολίων κάτω από το βίντεο φαίνεται να 
μην πιστεύουν ότι ένας τόσο μικρός χώρος είναι πρακτικός για να ζήσει κανείς. 
«Ένιωσα ότι δεν μπορούσα να αναπνεύσω ενώ έβλεπα αυτό το βίντεο», σχολίασε 
χαρακτηριστικά χρήστης.

Στην εποχή μας, πάντως, γίνεται ολοένα και πιο σύνηθες οι άνθρωποι να θυσιάζουν 
χώρο με αντάλλαγμα να ζήσουν σε μια μεγάλη πόλη.

Σύμφωνα με το Insider, συχνά οι επενδυτές ακινήτων προτιμούν μεγάλες πόλεις 
όπως το Παρίσι, η Νέα Υόρκη και το Λονδίνο, επειδή είναι τόσο 
πυκνοκατοικημένες, γεγονός που οδηγεί σε εκτίναξη των τιμών των κατοικιών 
λόγω της μεγάλης ζήτησης. Ως αποτέλεσμα, υπήρξε μια αύξηση στα μικρά σπίτια, 
γνωστά ως «μικρο-διαμερίσματα».

Και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, πάντως, φαίνεται να αυξάνεται το 
ενδιαφέρον για άτομα που επιλέγουν να ζουν σε μικρά σπίτια, με το hashtag 
#TinyHome να συγκεντρώνει περισσότερες από 2,4 δισεκατομμύρια προβολές στο 
TikTok. Πολλοί δημιουργοί, μάλιστα, έχουν γίνει viral στην πλατφόρμα, καθώς 
παρουσιάζουν τις εμπειρίες τους από τη μετακίνηση σε μικρά διαμερίσματα, 
τροχόσπιτα και φορτηγά ως μέρος της ζωής τους σε αστικές πόλεις.
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